Kutyás rejtvény
I. Mióta társa az embernek a kutya? 

1 kb. 5.000 éve

2 kb. 20.000 éve

x kb. 50.000 éve

II. Milyen színes a világ a kutyák számára? 

1 Úgy látják a színeket mint az ember
2 Csak szürke árnyalatokat látnak
x A kéket és a sárgát látják, a pirosat nem.

III. Milyen kutyafajtába tartozik a palotapincsi? 
1 munka-, őrkutya 

2 öleb

x vadászkutya

IV. Melyik kutya nem tud ugatni? 

1 basenji

2 kopó

x uszkár

V. Melyik nem magyar kutyafajta?

1 labrador

2 komondor

x kuvasz

VI. Hány szaglósejt van a kutya orrában? (Az emberében 12–40 millió)

1 80–100 millió

2 200 millió – 2 milliárd 

x 5–6 milliárd

VII. Jellemzően hányszor tüzelnek a nőstény házikutyák évente? 
1 1

2 2

x 4

VII. Mennyi ideig vemhes a nőstény kutya? 

1 2 hónap
2 3 hónap

x 4 hónap

VIII. Mi a dingó?
1. több generáció óta a szabadban élő kóbor kutya

2. több generáción keresztül szelídített farkas

x valamilyen mértékben háziasított kutyából visszavadult kutyaféle
IX. Miben különbözhet a kutyák ugatása?

1 ütem
2 frekvencia, tonalitás
x mindhárom 
X. Melyik állítás hamis?

1 A kutyák szívesen játszanak más kutyákkal és az emberrel is.

2 A kutyák ugyanannyit játszanak, mint a farkasok.

x A kutyák gyakorlás nélkül tudnak játszani majmokkal is.

XI. Melyik hamis állítás?

1 Az emberi mutatást egy kereső feladatban a felnőtt kutyák ugyanolyan sikeresen képesek értelmezni, mint a felnőtt farkasok.

2 Az emberi mutatást egy kereső feladatban a kölyökkutyák ugyanolyan sikeresen képesek értelmezni, mint a kölyök farkasok.

x Az emberi mutatást egy kereső feladatban a kölyökkutyák ugyanolyan sikeresen képesek értelmezni, mint a felnőtt farkasok.

XII. Melyik kontinensen alakultak ki a ma élő farkasok ősei?

1 Amerika

2 Afrika

x Eurázsia

XIII. Mi a helyes megfogalmazás?

1 A kutya és a farkas külön fajba tartozik, mert külalakjuk számos tekintetben markánsan eltér.

2 A kutya és a farkas azonos fajba tartozik, mert képesek egymással szaporodni.

x A kutya és a farkas külön fajba tartozik, mert eltérő ökológiai fülkében élnek.

+1 Mikor zárul le a kutyák szocializációs szakasza?

1 6 hetesen

2 8 hetesen

x fajtától függően 8-12 hetesen

+ 2 Mi a helyes megfogalmazás?

1 Egy intenzíven szocializált farkas éppúgy kötődik a gazdájához, mint egy kutya.
2 Egy kutya mindig sokkal jobban kötődik a gazdájához, mint egy farkas.

x Egy kutyát is kell szocializálni ahhoz, hogy kötődést mutasson a gazdája iránt. 

